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 VERBALE N.   1
SEDUTA DEL   22/7/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2024 (duemila ventiquattro) il giorno 22 (ventidue) del mese di luglio, la Commissio-
ne Prima è  convocata alle ore 9:00, presso la  Sala Firenze Capitale al terzo piano di Palazzo
Vecchio secondo quanto previsto: dall'art.  18 del Regolamento del  Consiglio comunale per
trattare il seguente ordine dei lavori:

 elezione del Presidente e del Vicepresidente

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
Dott. Riccardo Nocentini, dirigente
Sabrina Sezzani, E.Q

Per la segreteria di commissione è  presente:   Cristina Ceccarini

Alle ore 9:00 sono presenti le/i Consigliere/Consiglieri:  Balli;  Bambagioni; Chelli; Giorgetti;
Grazzini; Mori; Pizzolo (in sostituzione della Consigliera Arciprete); Ricci e Sirello.
Alle ore 9:07 è  presente il Consigliere Palagi.
Alle ore 9:10 sono presenti i Consiglieri Armentano e Fratini.

Assume la presidenza Guccione in qualità  di Presidente del Consiglio e procede con l’appello a
cui rispondondo le/i Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Componente Cristiano Balli
Componente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello
Il Presidente apre la seduta alle ore 9:12 essendo presente il numero legale.
La Commissione tratta il seguente argomento: elezione del Presidente e del Vicepresidente

Prendono la parola nell’ordine: 
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il Presidente del Consiglio Guccione per i saluti istituzionali di rito:
 il  Dirigente  della  Struttura  Autonoma  del  Consiglio  per  informare  sulle  norme

regolamentari  che disciplinano l’elezione del   Presidente  e  del  Vicepresidente della
Commissione consiliare;

 il Consigliere Fratini  per indicare il nominativo individuato dalla maggioranza politica
a ricoprire il ruolo di Presidente della Prima Commissione consiliare;

 il  Consigliere  Bambagioni  per  indicare  il  nominativo  individuato  dalla  minoranza
politica a ricoprire il ruolo di Vice-presidente della Prima Commissione consiliare.

La Prima Commissione consiliare elegge per acclamazione Presidente Cristiano BALLI e Vice-
presidente Matteo CHELLI.

Intervengono:
il Presidente Balli per ringraziare coloro che lo hanno eletto.

Si apre un’interlocuzione tra i presenti nell’ambito della quale vengono poste all’attenzione dei
componenti  la  Commissione  varie  questioni  di  metodo e  di  merito  quali  la  fissazione  del
giorno ordinario per la seduta della Commissione; come organizzarsi con le delibere dei debiti
fuori bilancio relative alla condanna alle spese in giudizio.

Alle ore 9:34 esce dalla seduta il Consigliere Giorgetti.

Sulle problematiche sollevate intervengono nell’ordine:
il Presidente Balli; il Consigliere Palagi; il Consigliere Fratini e il Vice-presidente Chelli.

Alla fine della discussione viene deciso di rimandare tutto alle prossime sedute.

Il Presidente del Consiglio Guccione comunica che con la fine della consiliatura precedente è
decaduto  anche  il  provvedimento  del  Presidente  del  Consiglio  per  la  convocazione  delle
sedute delle Commissioni consiliari online e quindi fino a settembre le sedute si terranno in
presenza nella Sala di Firenze Capitale.

Il Presidente Balli chiude la seduta alle ore 9:44.

Alla chiusura della seduta erano presenti le Consigliere e i Consiglieri:
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello



Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri :
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello

  La Segretaria
Cristina Ceccarini

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 24/7/2024


